Ліжковий фонд на 10 тис дитячого = кол.коек х 10 000/ население города Город 66116
Область 278575
Уровень госпитализации = поступило детейх100/колич. населения 
Забезпеченість лікарями (на 10 тис дитячого населення) = кол.физ.лиц х 10000/колич. населения 
Укомплектованість посад інфекціоністів дитячих фізичними особами-лікарями (%) = физ.лицо х 100/штаты
Аттестовано врачей = (высшая + 1 +2) х100/ всего 
Среднее пребывание больного на койке = количество койко-дней проведенных всеми больными/выписано больных + умершие
Оборот койки = выписано больных + умерло/число коек
Работа койки = проведено койко-дней/число коек

Для расчета инт.показ. необходимо количество случаев умножить на 100 000 и разделить на количество детей в данной возрастной группе.

